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Hur länge har du
haft mc-kort?
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Hur många motorcyklar
äger du idag?
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Endast jag kör motorcykel Maka/make/sambo Barn Föräldrar Annan

Vem eller vilka förutom
du kör mc i ditt hushåll?
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Lånar aldrig ut den Till make/maka/sambo Till övriga familjemedlemmar Till kompisar

Hur lånar du
ut din mc?
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Hur många månader per år
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Kör du bara
i Sverige?
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Nej Ja

Åkte du på semester
med din mc 2021?
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I Sverige I övriga Norden I övriga världen

Vart åkte du på semester
med mc 2021?
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med din mc under 2021?
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På ett års sikt,
kommer du att
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Varför vill du byta mc
eller köpa en till?



0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Använder den för lite Annan anledning Jag har för många För dyrt

Varför vill du inte
längre äga mc?
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Vad skulle kunna få dig
att använda hojen mer?
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Skulle du välja att köpa begagnad
mc hos handlare eller privat?
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Vad värdesätter du vid
köp hos handlare?
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Vilken skyddsutrustning
använder du utöver hjälm?
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Hur ofta byter
du hjälm?
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riskerna med mc-åkning?
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Nej, det har aldrig hänt Ja, det har hänt

Har din hoj vält?
De flesta som äger en mc har någon gång råkat välta med 
motorcykeln när man står stilla. Har det hänt dig?
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Nej Ja

Har du någon gång kört omkull med
din motorcykel på grund av grus på asfalt?
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Känner du till att det finns en webbapp
för rapportering och varning för rullgrus?
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Använder du GPS
när du kör?
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Om de inte blinkar vid
svängar/filbyten

Om de håller på med annat,
t.ex. mobilen, medan de kör
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omkörningar
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Vad stör du dig mest
på hos andra trafikanter?
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Nej Ja

Har du köpt eller planerar du att köpa
en separat assistans-/räddningsförsäkring?
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Ja Nej

Vet du om att det ingår en räddningsdel
i Svedeas halv- och helförsäkring?


